Niepubliczna Szkota Podstawowa
w Zelaznie
57 — 361 Zelazno 101

Egzamin probny z matematyki w klasie 4

Zadanie 1.

Oblicz.
43+18+7=_ . 398+65= . 7= . 80-60=__ .
2800:70= . 525:5= .. 600-256= . 636-86=_ . .
Zadanie 2.

Ktora z podanych liczb jest najmniejsza?

A. 5,498 B. 5,48 C. 5,5 D. 5,490

Zadanie 3.

20

Wybierz liczbe, ktora nie jest rowna %-.

3 1 4 4
A33 B3l c3f D33
Zadanie 4.

Wyrazenie 4% + 2 - (3 + 5) ma wartosc¢:
A. 144 B. 80 C. 32 D. 24
Zadanie 5.

Na czterech potkach znajdujg sie ksigzki: na pierwszej 6 ksigzek, na drugiej — 8, na
trzeciej — 14, a na czwartej — 12.

Na podstawie podanych informacji ocen prawdziwos¢ zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub F — jesli jest fatszywe.

F.aczna liczba ksigzek na pierwszej i czwartej pofce jest o 4 mniejsza P F
niz na obu pozostatych potkach.

Na trzeciej i czwartej pofce znajduje sie w sumie dwa razy tyle ksigzek, P F
co na obu pozostatych potkach.

Zadanie 6.
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W ramce zapisano miary roznych katow:

35° 180° 210° 150°
95° 70° 60° 142°

Ocen prawdziwos¢ zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest fatszywe.

WsSrod tych miar sg trzy miary katéw rozwartych.

Suma miar katow ostrych podanych w ramce wynosi 155°. P F

Zadanie 7.

Odcinek KL ma diugos¢ 8 cm 4 mm.

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedzZ sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.

Dtugos¢ odcinka KL w skali 100 : 1 jest rowna A /B. A. 804 cm B. 840 cm
Diugos¢ odcinka KL w skali 1 : 2 jest rowna C/D. C.4cm2mm D. 16cm 8 mm
Zadanie 8.

Uzupetnij zdania.

Promien okregu, ktorego Srednica
ma 12 cm, wynosi cm.

Odcinek krétszy o 2dm 4cm od
odcinka dtugosci 1 m ma dtugosc

Zadanie 9.

Czy ponizsze rownosci sg prawdziwe?
Zaznacz T (tak) lub N (nie).

4m 6cm = 406 cm
7km 43m = 7,43 km
3,2kg = 3kg 2dag
5dag 6g=56¢g
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Zadanie 10.
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Prostokat o wymiarach 4 cm x 6 cm i kwadrat majq takie same obwody. Jaka diugosc
ma bok kwadratu?
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Zadanie 11.

Pani Oliwia przeznaczyta 40 zI na zakup pieczywa. Kupita juz 7 butek po 1zt 90 gr za
sztuke i 4 chleby po 6zt za sztuke. Czy moze dokupic¢ jeszcze jedng butke? Odpowiedz
uzasadnij.
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Zadanie 12.

Prostokat o obwodzie 56 cm podzielono prostg prostopadia do diuzszego boku na dwa
prostokaty o obwodach 30 cm i 38 cm. Jakie wymiary majg tak utworzone prostokaty?




